

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й № 1

Вторник, 1 января 1957 года

Цена 15 коп.

К новым успехам!

Наступил новый, 1957 год. Советской народ встретил его в обстановке героической борьбы за претворение в жизнь задач чистого пятилетнего плана.

Минувший год — первый год чистой пятилетки — входит в летопись нашего народа, как год XX съезда Коммунистической партии Советского Союза и выдающихся побед в строительстве коммунизма.

Исторические решения XX съезда нашли мощный подъем творческой инициативы и активности миллионов рабочих, колхозников, инженеров, техников, ученых, изобретателей. В минувшем году достигнуты новые крупные успехи в развитии социалистической промышленности, и прежде всего, тяжелой индустрии.

Успехи, достигнутые в первом году чистой пятилетки, являются началом широкого расширения материально-технической базы коммунизма. Советская страна стала еще более сильной, просияла ее экономическая и оборонная мощь, повысилась материально-благосостояние трудящихся.

Минувший год явился годом становления и усиления сельскохозяйственного производства. Государственные заготовки и закупки хлеба увеличились по сравнению с 1955 годом более чем на 1 миллиард пудов.

Большие успехи добились и труженики сельского хозяйства нашей области, вырастившие обильный урожай и славящие Радине 153 миллиона пудов оренбургского зерна. Челябинской области достоин высшей промышленной награды — ордена Ленина.

Претворяется в жизни, начиная с XX съезда КПСС, программа дальнейшего улучшения материального благосостояния и культурного уровня народа. В 1956 году сокращен рабочий день в субботине и предпраздничные дни, повышенны размеры пенсионного обеспечения тружеников, отменены штрафы за прогулки в средних и высших учебных заведениях, увеличена производительность отпусков по болезни, разрешены заготовительные и закупочные цены на сельскохозяйственные продукты. С сегодняшнего дня вступает в силу решение о повышении заработной платы изысковывающих рабочих и служащих. Эти мероприятия, проводимые партией правитель-

ством, обеспечивают дополнительные выплаты для городского и сельского населения на сумму свыше 35 миллиардов рублей в год.

Только за 11 месяцев минувшего года населением нашего города продано больше, чем в 1955 году, мяса — 250 тонн, колбасных изделий — на 30 тонн, сахара — на 440 тонн и т. д.

Новыми успехами в работе труда в Орске в 1956 году превзошли 1955 год и трудинчики Орска. Передовые колхозы города «Южнореммаша», никелькомбината, заводов имени Чкалова, металлоизделий, аэромонтажных изделий, строительных машин, по обработке цветных металлов, швейной фабрики, досрочно сравнялись с выполнением годовых планов и или на миллиарды рублей сверхплановой пр饵едации.

Однако за успехами передовых предприятий нельзя не видеть серьезных недостатков в работе промышленности города, которая в целом в 1956 году не выполнила плана. Отдельные предприятия, особенно машиностроения, работают в ущерб производству, генерируя излишки рабочей силы.

На прокладке весного года коммунистико-машиностроительные бригады, руководимые тт. Бондаревым, Фот, Храмцовым, Галкиной и Сапожниковым, выполнили смешные нормы на 150—200 процентов. Многие передовые строители в канун нового года награждены почетными грамотами горкома комсомола.

Почетом и уважением за свой дружный труд пользуются в колхозах треста молодежные строители, приехавшие в Орск по призыву Коммунистической партии.

В нынешнем году план строительства по тресту заметно возрастает. Молодые строители стараются умножить свойклад в общее дело, дружиться еще лучше.

Б. Лукин, рабочий треста «Главнефтстрой».

Вклад молодежи

Молодежь составляет большую часть коллектива треста «Главнефтстрой». На строительных участках часто трудится много коллективов, в которых есть бригады, коллективы которыхнесли немалый вклад в дело досрочного выполнения годового государственного плана. В основном руками молодежи выстроены дома №№ 2 и 4 по проспекту имени В. И. Ленина, ими возведались новые установки на заводе имени Чкалова. На груди многих строителей можно видеть значки «За освоение целинных и залежных земель», что свидетельствует боевой характер молодежи треста на соколовых плавниках.

На прокладке весного года коммунистико-машиностроительные бригады, руководимые тт. Бондаревым, Фот, Храмцовым, Галкиной и Сапожниковым, выполнили смешные нормы на 150—200 процентов. Многие передовые строители в канун нового года награждены почетными грамотами горкома комсомола.

Почетом и уважением за свой дружный труд пользуются в колхозах треста молодежные строители, приехавшие в Орск по призыву Коммунистической партии.

В нынешнем году план строительства по тресту заметно возрастает. Молодые строители стараются умножить свойклад в общее дело, дружиться еще лучше.

Б. Лукин, рабочий треста «Главнефтстрой».



Москва. Кремль. Спасская башня в полночь

Фото М. Рельзина и Л. Портера.

Фотография ТАСС.

ДЛЯ НАРОДНОЙ ВЕНГРИИ

В канун нового года балашитинские заводы строительных машин

научились заданию изготовлять парные лебедки для Венгерской Народной Республики. Машиностроители решили выполнить этот заказ досрочно. Свои слова они сдержали. В Венгерскую Народную Республику отгружена значительная партия трехтонных парных лебедок.

Особенно успешно трудился в канун нового года колхозный цех махометорного цеха завода (цехальни) цеха тела поселка Веденярово. Трехтонные

уже завершился выполнение нормы завода строительных машин

изготовления парных облицованных бригад тт. Бенса, тогалии тт. Плетнев, Третьякова и другие.

Колхозы завода строительных машин последние время настойчиво работали над тем, чтобы всесторонне подготовиться к успешному труду с первых дней 1957 года. Ни предприятие создал комплекстный залд материнских и детских, бригад ознакомлен с характером работы, которую им придется выполнять в первом квартале.

Б. Тан.

Двенадцать миллионов

С чувством глубокого одобрения встретили металлурги никелькомбината Постановление ЦК КПСС. В цехах предприятия в канун Нового года агитаторы проводили беседы, посыпаясь тем, что Постановление Пленума — это боевая программа работы, что необходимо еще шире развернуть борьбу за изыскание внутренних ресурсов.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

Слово металлургов не расходится с делом. Об этом сми-дельствуют разные торжественные работы на предприятиях. На всех участках производственных цехов, в цехах и на рудниках никелькомбината сотни рабочих и техников, инженеров и изобретателей, несмотря на суровые зимние условия, продолжают трудиться на изыскании новых методов и способов повышения производительности труда.

(ТАСС).

Ценное новшество предложили, например, инженеры тт. Бинц, Мурашов, Шмакенов и Степарен. Они подали мысль о том, чтобы изменить технологическую схему переработки флотационных пробок из брикетов на стаканы объекта. Это полностью признало техническим усовершенствованием. От его внедрения в обжигово-восточном цехе металлургии получат более 400 тысяч рублей экономического эффекта.

В этом же цехе в минувшем году внедрен еще ряд ценных новшеств.

В плавильном цехе никелькомбината в широких масштабах ведется работа по усовершенствованию производственных процессов. В минувшем году металлурги головных цехов предприятия тт. Кириллов, Чернышев, Аршинов, Задорожный и другие предложили новые методы полирования флюсов из дробильного отделения и обрабо-тывания плавильного пещи.

Существенное количество признанного техническим усовершенствованием, обеспечивает равномерное распределение сульфидизатора по длине пещи, что заметно улучшает работу агрегата.

М. Петров.

НОВЫЙ РЕНТИНЕВСКИЙ АППАРАТ

ЛЕННИНГРАД. Коллектив завода «Буревестник» завершил изготовление нового образца стационарного рентгеновского аппарата для медицинских целей. Конструкция его разработана группой заводских инженеров.

В отличие от прежних новый образец обладает удвоенной мощностью. Он снабжен рентгеновским трубы с вращающимися анодом. Обладая высокой чувствительностью, эти трубы позволяют получать более резкие изображения. Аппарат позволяет получать снимки тканей внутренних органов человека на задней глубине. Он дает возможность рентгенологам ускорять процесс проекционирования. Это достигается за счет сокращения времени на передвижку механизма.

(ТАСС).

